



Подпорожские дельфины из Ленинградской лиги

Посёлок Вырица 9 февраля стал местом проведения соревнований по плаванию «Ленинградская лига» для мальчиков и девочек 2010-2011 годов рождения. Более 240 юных спортсменов из Ленинградской области и Санкт-Петербурга стремились показать свои скоростные качества на водных дорожках. При таком большом количестве участников организаторы предусмотрели сразу шесть призовых мест в каждом

виде программы, а попадание в первую двадцатку среди специалистов считается достойным результатом. Подпорожский район представляла команда в составе 11 пловцов.

На дистанции 50 метров вольным стилем Тимофей Михайлов опередил всех своих соперников среди мальчиков 2011 года рождения, а их было более 60 человек. Второй результат Тимофей показал в плавании на спине на такой же дистанции.

Дважды в число призёров среди девочек 2011 года рождения попала Евгения Чижевич: на дистанции 50 метров вольным стилем и в плавании на спине, опередив 40 конкуренток.

Другие подпорожские ребята тоже показали хорошие результаты, чем порадовали тренерский коллектив и администрацию физкультурно-оздоровительного комплекса «Свирь».

Константин АЛИПОВ
Фото Виктора БАРТЕНЕВА

Лыжня России - 2020

По всей России в субботу, 8 февраля, прошла XXXVIII Всероссийская лыжная гонка «Лыжня России – 2020». Ежегодно этот яркий зимний праздник объединяет не только профессиональных спортсменов, но и простых любителей активного образа жизни. «Лыжня России» проводится в рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни», цель которого вовлечь больше людей в занятия физической культурой и спортом.

В Ленинградской области массовый забег лыжников прошел на лыжной базе «Озерко» в Лодей-

ном Поле. В мероприятии приняли участие около 800 человек. Спортсмены участвовали в забегах на дистанции 5 и 10 километров. Участников массовых лыжных гонок приветствовали председатель комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области Геннадий Колготин, председатель федерации лыжных гонок Ленинградской области Сергей Безруков и глава администрации Лодейнопольского района Илья Дмитренко.

Попасть в десятку сильнейших на этих соревнованиях очень престижно. В спортивном забеге приняли участие 560 человек, среди

них и воспитанники Подпорожской ДЮСШ. Александра Радионова и Савелий Сафин в категории до 2002 года рождения заняли седьмые места, Карина Веселова стала девятой. Все тренируются у Алексея Королёва. Выпускница Подпорожской спортивной школы Анастасия Александрова также показала достойный результат, придя к финишу пятой.

Позже на лыжню вышли все желающие. Попробовать свои силы в беге на лыжах на дистанции 500 метров, полтора, три и пять километров решились более двухсот человек самого разного возраста. Завершила этот спортивный праздник гонка участников забега на сдачу норм ГТО. В течение всего дня работала полевая кухня и торговля.

Константин КАШИН

15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества



15 февраля мы отмечаем особую дату в истории нашей страны. В этот день последние советские войска покинули государство Афганистан. Война, длившаяся более девяти лет, не принесла нашей стране ни почестей, ни славы. Для родных и близких тех, кто погиб, для живущих сегодня ветеранов Афганская война не закончилась выводом войск в 1989 году. Она остаётся кровоточащей раной, которую даже время исцелить не в состоянии.

Наши воины с честью и достоинством выполняли свой служебный долг, предпринимали все меры для стабилизации военно-политической обстановки в Афганистане. Афганская война уходит в историю, но память о наших воинах, павших в бою, в том числе и ленинградцах, остаётся с нами.

15 февраля мы с гордостью и благодарностью вспоминаем не только воинов-афганцев, но и тех, кто честно выполнял свой воинский и служебный долг за пределами Отечества. Бесстрашные, сильные люди, они, рискуя собой, вступали в борьбу с неприятелем и предотвращали любые поползновения врага в сторону нашей Родины. Многие военные конфликты локального и общемирового значения были разрешены благодаря им – ветеранам боевых действий.

Уважаемые воины-интернационалисты! Вы были и остаётесь патриотами. А патриотизм – это не только безграничная любовь к Родине и готовность защитить её, это также чувство ответственности за настоящее и будущее своей страны, уважение к её истории и культуре. Все эти качества присущи вам, дорогие ветераны.

От имени депутатов Законодательного собрания Ленинградской области и от себя лично выражаю слова искренней благодарности всем тем, кто честно и отважно служил и служит Родине! Желаю вам крепкого здоровья, бодрости духа, долгих лет жизни! Мы низко склоняем свои головы перед памятью и мужеством павших, перед болью родных, потерявших своих близких. Живите долго и счастливо! И пусть беды обходят ваши семьи стороной, а жизнь будет полна светом, радостью и любовью близких!

Сергей БЕБЕНИН,
председатель

Законодательного собрания Ленинградской области

УВАЖАЕМЫЕ ВОИНЫ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ, УЧАСТНИКИ ЛОКАЛЬНЫХ ВОЙН И ВОЕННЫХ КОНФЛИКТОВ, ВЕТЕРАНЫ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ!

15 февраля наша страна отмечает День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В этот день мы вспоминаем всех солдат, которые доказали верность Родине, защищая её интересы за пределами нашей страны, ставя заслон международному терроризму и экстремизму.

События в «горячих точках» ближнего и дальнего зарубежья унесли жизни молодых солдат, оставили трагический след в нашей истории. Мы скорбим о тех, кто не вернулся с полей сражений, их подвиг навечно останется в наших сердцах.

Сегодня многие из вас по-прежнему в строю. Вы вносите большой вклад в патриотическое воспитание молодежи Подпорожского района, поддерживаете авторитет Российской армии, повышаете престиж военной службы. Ваш героизм служит примером для подрастающего поколения.

Дорогие друзья, примите слова признательности и благодарности за мужество и стойкость. От всей души желаем вам крепкого здоровья, душевного спокойствия, долгих и счастливых лет жизни!

Василий МОСИХИН,
глава МО

«Подпорожский муниципальный район»
Александр КЯЛИН,
глава администрации МО
«Подпорожский муниципальный район»

АВТОШКОЛА «ЗА РУЛЁМ»

набор на март кат. «В» и в группу выходного дня

Цена учёбы – 21 750 руб.

Телефоны: 2-05-50, 8-921-88-77-613.

Реклама

3-1

АНОНС:

Шаг к выздоровлению населения (стр. 2)

Они пережили ту войну (стр. 4)

Мусора. Больше. Нет. (стр. 5)

Перепись по-новому (стр. 13)

Уникальный музей памяти предков (стр. 15)

Новости Ленинградской области

Федерация помогает строить

Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства Ленинградской области, комитет по дорожному хозяйству обратился в Федеральное дорожное агентство «Росавтодор» для получения федеральных средств на строительство моста через Свирь.

«Поддержка федерального бюджета вместе со стабильным финансированием из областного дорожного фонда – залог быстрых темпов строительства дорог, мостов и развязок, которые нужны

жителям Ленинградской области и Санкт-Петербурга», – отметил губернатор региона Александр Дрозденко.

В настоящее время дорожный комитет и «Росавтодор» уже договорились о предоставлении Ленинградской области транша в размере более пяти миллиардов рублей на реализацию крупных инфраструктурных проектов, таких как мост через Волхов в Киришах и всеволожский путепровод.

Напомним, что подготовительные работы для строительства моста через Свирь начались в январе этого года.

Опыт области – в пример

Работа в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, проводимая на территории Ленинградской области, была отмечена полномочным представителем Президента России в СЗФО Александром Гуцаном. По его мнению, организация передвижного центра для трудовой ориентации подростков в Ленинградской области – опыт, на который стоит обратить внимание руководителям органов исполнительной власти субъектов РФ.

На совещании, которое провёл полпред главы государства при участии высших должностных лиц субъектов РФ СЗФО, руководителей надзорных и правоохранительных ведомств, предметом обсуждения стали вопросы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. И одним из важнейших механизмов профилактической работы была названа профориентация.

В Ленинградской области разработана профориентационная программа «Мой выбор – моё будущее», которая позволяет выявить интересы подростка на ос-

нове его ценностных ориентиров. Ребята проходят тестирование и получают индивидуальные консультации психологов службы занятости по выбору будущей сферы деятельности и профессии. Школьники удалённых сельских поселений также не остаются без внимания – к ним регулярно выезжает передвижной центр профориентации. По словам губернатора региона Александра Дрозденко, профориентационная работа направлена на то, чтобы ребята получали профессию и оставались работать в Ленинградской области.

Во всех регионах разработаны и утверждены программы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также защиты их прав. Работа проводится в соответствии с положениями «Концепции развития системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на период 2020 года», которая утверждена Правительством РФ. Регулярно проводятся мероприятия, направленные на поддержку подростковых и молодёжных общественных организаций, волонтёрских движений, пропаганду здорового образа жизни, также действуют программы по трудоустройству несовершеннолетних.

Никотиновые жвачки и конфеты под запретом

В Ленинградской области ввели полный запрет на бестабачную продукцию, содержащую никотин. По сообщению пресс-службы Законодательного Собрания Ленинградской области, законопроект об этом был принят депутатами областного ЗакСа сразу в трёх чтениях.

Отныне конфеты, леденцы, мармелад, жвачки и другую продукцию, содержащую никотин, продавать на территории Ленинградской области запрещено. Тотальный запрет на продажу помог обосновать Роспотребнадзор – по идентификационным признакам все аналоги снюса относятся к пищевой продукции, и чтобы их распространять в России, необходимо иметь подтверждение безопасности. У жвачек и конфет же на сегодняшний день таких сертификатов нет.

«Это шаг в оздоровлении населения, – считает депутат Александр Перминов. – Но теперь надо установить жесточайший контроль, чтобы не было никаких лазеек для продажи этой дряни. Если кто-то продаёт – тут же жёсткая реакция!»



Продавцам, решившим нарушить свежий законопроект, придётся оплатить штраф: физическим лицам в размере двух-четырёх тысяч рублей, индивидуальным предпринимателям и должностным лицам – 10-25 тысяч, юридическим лицам грозит штраф от 50 до 80 тысяч рублей.

Председатель постоянной комиссии по законности и правопорядку Олег Петров отметил, что в случае неэффективности принятых мер депутаты рассмотрят возможность введения уголовной ответственности.

Изначально запрет касался продажи никотиносодержащей пищевой продукции только несовершеннолетним, однако депутаты областного парламента посчитали, что важно сберечь здоровье не только детей, но и взрослых.

«Мы долго решали, запрещать продавать эту гадость только несовершеннолетним или всем, – рассказал Олег Петров. – И решили, что мы за здоровую нацию. Никто не должен употреблять эту заразу, разрушающую организм!»

Медицинская помощь стала оперативнее

Постановление, расширяющее гарантии бесплатной медицинской помощи, подписал губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко. По сообщению пресс-службы правительства, в территориальной программе государственных гарантий особое место уделено организации помощи пациентам с онкологическими заболеваниями. Так, сократились сроки ожидания получения специализированных обследований. Теперь, соглас-

но постановлению, в случае подозрения на онкологические заболевания сроки проведения диагностических инструментальных и лабораторных исследований не должны превышать семи рабочих дней со дня назначения, как и ожидание специализированной медицинской помощи (с момента установления предварительного диагноза заболевания). Консультации специалистов должны быть даны пациенту в течение трёх рабочих дней.

В территориальной программе установлены отдельные нормативы объёма и финансирования по проводимым в амбулаторных условиях диагностическим и лабораторным исследованиям – КТ, МРТ, УЗИ сердечно-сосудистой системы, эндоскопическим, гистологическим и молекулярно-генетическим исследованиям, направленным на выявление онкологических заболеваний и подбор таргетной терапии.

В 2020 году финансирование программы (по сравнению с прошлым годом) было увеличено на 1,1 миллиард рублей или на 3,6% и составило почти 32,7 миллиарда рублей.

Цены на медицинские маски контролируют

В связи с возросшим спросом на защитные медицинские маски губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко дал поручение создать рабочую группу для отслеживания цен на них в аптечных сетях региона, сообщает пресс-служба правительства области. В задачи рабочей группы также войдёт анализ работы предприятий и аптек региона в части обеспечения области необходимым количеством медицинских масок.



тета экономического развития и инвестиционной деятельности, комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка, комитета по здравоохранению, а также комитета по тарифам и ценовой политике.

Конкурентоспособность выпускников повысят работодатели

Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко прокомментировал важные для региона предложения, обсуждавшиеся на расширенном заседании президиума Госсовета и Совета по науке под руководством Президента России Владимира Путина.

– Остро стоит задача уничтожить разрыв между профессиональным образованием и современным производством. Чтобы выпускники вузов и специальных учреждений отвечали требованиям сегодняшнего дня – необходимо постоянно модернизировать учебную базу, корректировать образовательные программы, ведь производственные технологии в бизнесе изменяются и совершенствуются очень быстро. Работодатели заинтересо-

ваны в том, чтобы на производство приходил подготовленный специалист, и не было необходимости тратить время и деньги на его стартовую переподготовку. Поправки в законодательство, позволяющие предприятиям изымать из налогооблагаемой базы (относительно к статье затрат на себестоимость) сумму затрат на переоснащение колледжей, создание лабораторий или научных центров при учебных заведениях, стимулировать разработку новых учебных программ по прямым соглашениям позволят интенсифицировать процесс модернизации профобразования и повышению конкурентоспособности молодых специалистов.

Второе – необходимо ввести обязательные стажировки на лучших предприятиях отрасли

мастеров производственного обучения, преподающих в техникумах и колледжах, для того чтобы они уверенно владели лучшими технологиями и практиками.

Ну и конечно, практика в профессиональном образовании не должна занимать меньше, чем 30% учебного времени.

Также я благодарен Президенту России за поддержку инициативы прямой региональной поддержки высшего профессионального образования. Так мы сможем поддержать трудовые профессорско-преподавательские коллективы, за счёт грантов сможем заказать определённые научные разработки, которые нужны региону.

Пресс-служба губернатора и правительства Ленинградской области

Материалы подготовила Алиса МОРИНА

● **Прокурор разъясняет****Сверхурочная работа сверх максимально возможной продолжительности должна быть оплачена работодателем**

Согласно ч. 6 ст. 99 Трудового кодекса, продолжительность сверхурочной работы не должна превышать для каждого работника четырёх часов в течение двух дней подряд и 120 часов в год. Требования к оплате сверхурочной работы установлены ст. 152 ТК РФ, согласно которой сверхурочная работа оплачивается за первые два часа работы не менее чем в полуторном размере, за последующие часы – не менее чем в двойном размере. Конкретные размеры оплаты за сверхурочную

работу могут определяться коллективным договором, локальным нормативным актом или трудовым договором.

По желанию работника сверхурочная работа вместо повышенной оплаты может компенсироваться предоставлением дополнительного времени отдыха, но не менее времени, отработанного сверхурочно.

Судебная практика исходит из того, что даже если работодатель в нарушение требований закона привлекал работника к сверхурочной работе большей продолжительности, чем допускают нормы ст. 99 ТК РФ, это не отменяет не-

обходимости оплатить эту работу в соответствии с положениями ст. 152 ТК РФ.

Аналогичная позиция закреплена и в Определении Конституционного Суда РФ от 19.12.2019 № 3363-О. Суд отметил, что установленное ст. 99 ТК РФ ограничение продолжительности сверхурочной работы носит гарантийный характер, направлено на обеспечение реализации конституционного права на отдых и во взаимосвязи со ст. 152 ТК РФ не предполагает ограничения оплаты сверхурочной работы в случае несоблюдения работодателем установленного ограничения продолжительности сверхурочной работы.

Стандартный налоговый вычет на детей

Родители ребёнка, на обеспечение которых он находится, имеют право ежемесячно получать стандартный налоговый вычет, размер которого составляет от 1 400 рублей и более в зависимости от количества детей в семье (ст. 218 НК РФ).

Вычет могут получать оба родителя одновременно. Такое же право имеют супруги родителей, усыновителя, опекуна, попечителя, приёмных родителей, супруга приёмного родителя, на обеспечении которых находится ребёнок.

В каждом случае при предоставлении вычета учитывается размер дохода родителя.

Вычет предоставляется ежемесячно до тех пор, пока доход (зарплата) родителя, исчисленный с начала года, не достигнет 350 000 руб.

Вычет предоставляется до достижения детьми совершенно-



летия или 24 лет, в случае если они являются учащимися очной формы обучения, студентами, аспирантами, ординаторами, интернами или курсантами.

В повышенном размере вычет предоставляется на ребёнка-инвалида, а также учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента в возрасте до 24 лет, если он является инвалидом I или II группы.

Получить налоговый вычет можно у работодателя или в налоговом органе, куда надлежит подать заявление и представить документы, подтверждающие право на вычет: свидетельство о рождении ребёнка; справку об ин-

валидности, если ребёнок имеет такой статус; для учащихся (студентов) справку из образовательной организации; свидетельство о регистрации брака родителей, для опекунов – постановление органа опеки и попечительства о назначении опеки (договор о приёмной семье).

Одиноким родителям надлежит дополнительно представить свидетельство о смерти второго родителя или документ о признании его безвестно отсутствующим; для родителей, не находящихся в браке – паспорт.

Отказ в получении налогового вычета может быть обжалован в Управление Федеральной налоговой службы России, в суд.

Главная веха в жизни

15 февраля знаменательный юбилейный день у двух ветеранов ОМВД России по Подпорожскому району ЛО – капитана милиции в отставке Сергея Леонидовича Смирнова и майора милиции в отставке Алексея Викторовича Ефимова. И можно с уверенностью сказать, что служба в МВД для каждого из них стала основной вехой в их жизни и судьбе.

Сергей Леонидович Смирнов родился 15 февраля 1960 года в станице Судиславль Костромской области. После окончания школы избрал профессию речника – в 1979 году окончание технического училища в г. Новой Ладого, в

1982 году окончил Ленинградское речное училище и был направлен для работы судоводителем-механиком в Вознесенскую ремонтно-эксплуатационную базу флота. Так сложилось, что с 1984 года я был направлен для прохождения службы в Вознесенское отделение милиции, а с Сергеем Леонидовичем были знакомы по совместной учёбе в речном училище, и после моих длительных уговоров, в 1985 году, Сергей согласился пойти на службу в МВД, на должность участкового инспектора Вознесенского отделения милиции. Следует отметить, что в то время обслуживать Вознесенскую зону было довольно сложно, так как в пос. Красном Бору проживали и трудились ранее судимые, которым было запрещено проживать в крупных городах (так называемый

101 километр), а из них значительное количество – особо опасные рецидивисты, практически все судимые были судимы неоднократно. Отсутствовал служебный автотранспорт, а общая протяжённость участка составляла более 100 километров. Но Сергей Леонидович достойно переносил все трудности и добивался отличных показателей, пользовался огромным заслуженным доверием у населения Вознесенской волости. Во время службы Сергею Леонидовичу довелось служить в служебной командировке в Северо-Кавказском регионе. И, как результат, за время службы Сергей Леонидович награждён многими ведомственными медалями и знаками отличия, многократно поощрялся руководством ОВД.

Алексей Викторович Ефимов

родился 15 февраля 1965 года в г. Подпорожье, после окончания школы обучался в Петрозаводском машиностроительном техникуме, отслужил в рядах СА, затем более 12 лет работал в Подпорожском экспериментальном механическом заводе. В 1996 году Алексей Викторович принял ответственное решение – поступил на службу в ОВД Подпорожского района, где первоначально служил инспектором-дежурным медицинского вытрезвителя, после чего была служба на различных должностях ГИБДД. С 2004 года Алексей Викторович был назначен начальником отделения ГИБДД, которое успешно возглавлял до 2010 года, до выхода в отставку. Послужной список Алексея Викторовича говорит о том, что он прошёл нелёгкую службу, но при этом всегда

добросовестно исполнял свои обязанности, был требовательным и справедливым руководителем. О достойной службе Алексея Викторовича красноречиво говорят награждения ведомственными медалями и отличительными знаками, многочисленные поощрения руководством ОВД.

От всей души поздравляем Сергея Леонидовича и Алексея Викторовича с юбилеями и желаем здоровья, здоровья и удачи во всех делах! Пусть вас окружает всё только хорошее, а ваши родные и друзья по-настоящему радуют вас. Пусть сбудутся ваши мечты, мира и добра вам и вашим близким.

По поручению ветеранов ОМВД России по Подпорожскому району председатель Совета ветеранов Н. И. ТЕРЕНТЬЕВ

● **Результаты проверки****Выявлены нарушения**

Подпорожской городской прокуратурой с привлечением специалистов Роспотребнадзора проведена проверка пищеблоков в общеобразовательных учреждениях.

В ходе проверки выявлены нарушения Федерального Закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», так, на момент проверки пищеблоков образовательных учреждений выявлены нарушения санитарно-эпидемиологических требований к организации питания, в частности:

морозильные камеры оборудованы контрольными термометрами в нерабочем состоянии; в медицинских книжках кухонных работников отсутствуют сведения о вакцинации против кори; допускается выдача готовой продукции без снятия пробы бракеражной комиссией; в кладовой допускается хранение пищевых продуктов без маркированных ярлыков; выявлены продукты с истёкшим сроком годности и др.

По выявленным нарушениям вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях в сфере организации питания.

Узнайте «PRO Лес»

В Вепском центре фольклора открылась выставка работ фотохудожника Анатолия Петровича Смирнова «PRO Лес». Эта тема близка многим из нас, ведь лес не просто наш сосед, а добрый, гостеприимный и щедрый друг.

Анатолий Петрович увлекается фотографией дикой природы Нижне-Свирского заповедника уже более 30 лет. В поисках удачного кадра он проходит многие километры по лесу, долгие часы проводит в «засидке». Кто лучше него знает звериные тропы заповедника? А о привычках и предпочтениях животных он смог бы написать не одну книгу.

Работы фотохудожника дают нам возможность увидеть впечатляющие и редкие моменты жизни заповедной территории, ощутить хрупкость и красоту окружающего нас живого мира, зарядиться энергией красоты, добра и гармонии. Ведь в лесу встречается множество удивительных моментов, которые хочется остановить и запечатлеть, чтобы затем поделиться ими с друзьями, коллегами и всеми

ценителями истинной красоты дикой природы. На фотографиях рядом с хозяевами леса – бурными мишками, и красавицей лосихой, мирно соседствуют трудолюбивый бобр и редкая птица орлан-белохвост.

Посетители выставки могут не только полюбоваться удивительными фотороботами, но и посмотреть видеоролик об обитателях нашего леса.

Последний день работы выставки – 18 февраля. Вход свободный.



«Доживите до моих лет,..»

а там я на вас посмотрю», – любит говорить Капитолина Александровна Михайлова. Сейчас Капитолине Александровне идёт девяносто шестой год. Она ветеран Великой Отечественной войны. Добровольцем записалась в 735-й хирургический полевой передовой госпиталь, который проходил через село Алёховщина. Тогда Капитолине было всего семнадцать. Работала санитаркой и выполняла обязанности делопроизводителя. Маршруты судьбы провели девушку от Лодейного Поля до Олонца и Сортавалы. Передовой госпиталь почти всегда на колёсах, короткая остановка, приём раненых, оказание помощи самым тяжёлым больным и обмороженным, сортировка и отправление нуждающихся в тыл. Фронт всё время в движении, и передовая медсанчасть следует за войсками. Бомбёжки каждый день, фашисты не обращали внимания на Красный Крест, часто специально бомбили, пользуясь безнаказанностью. Однажды во время бомбёжки Капитолина вместе с подругой стояла и тихо молилась, вдруг совсем рядом раздался взрыв, потом страшная канонада. Оказалось, что немецкая бомба попала в артиллерийский склад, боеприпасы детонировали, но всё обошлось.

«Раненых было много, а я маленькая худая девчонка, – вспоминает Капиталина Ивановна, – пока всем поможешь, умоешь, напоишь да накормишь завтраком, уже обедать пора! Затем госпиталь погрузили в поезд и отправили в Венгрию. Ехали долго,



почти месяц, а на новом месте всё как прежде...». Каждодневный тяжёлый, но необходимый труд. Как делопроизводителю приходилось Капиталине Александровне оформлять и похоронки. Конечно, потеря близкого – это горе, но ещё большее несчастье для родных, когда их отец, муж, брат или сын пропадает на войне, и никто не знает, что с ним случилось.

Известие о Победе обрадовало и напугало. Замполит специально прибежал и приказал никуда из госпиталя не выходить. Вокруг все, у кого было оружие, стреляли в воздух, и получить случайную пулю было проще простого.

В армии Капиталина Михайлова пробыла чуть больше года, с июня 1944 по ноябрь 1945 года. Домой вернулась с мужем. Александр

Васильевич служил шофёром в госпитале, так и познакомились. Сначала жили в Алёховщине, затем переехали в Подпорожье, откуда родом был муж. Поселились в 14-ом бараке. Жизнь была трудная, но дружная и весёлая. Работала почтальоном, счетоводом в райпо, делопроизводителем в районном военкомате, на пенсию вышла в 1979 году из-за болезни внучки. Выходила Маришку, отпоила молоком, за которым специально ездила в Яндебу. Себя Капиталина Александровна считает «богатой бабкой»: четверо внуков и шесть правнуков, младшему всего три года!

Капиталина Александровна уверена, что война сплотила весь советский народ, благодаря чему и была одержана Великая Победа.

На свой возраст старается не обращать внимания, активно интересуется происходящим, особенно спортивными новостями. Любит смотреть по телевизору трансляции по биатлону и лыжным гонкам, обсуждает с сыном прошедшие футбольные и хоккейные матчи. Старается самостоятельно гулять и ходить в магазин, пусть и с палочкой. Вот только общения стало не хватать, подруг почти не осталось.

Лучи заходящего солнца осветили Капитолину Александровну золотистым ореолом. Такой и останется в моей памяти маленькая росточком женщина с солнечным настроением, верящая в бескорыстную крепкую дружбу и всю жизнь проработавшая как надо, не за страх, а за совесть.

Константин АЛИПОВ
Фото автора



Услуги МФЦ на дому

Ветераны, герои Великой Отечественной войны и их родственники в Год победителей смогут воспользоваться услугами специалистов многофункциональных центров на дому. Соответствующее постановление подписал губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко. Об этом сообщает пресс-служба правительства Ленинградской области.

Услугами выезда специалиста на дом могут воспользоваться инвалиды и участники Великой Отечественной войны, Герои Социалистического труда и Герои Советского Союза, Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы и члены семей умерших, удостоенных подобных званий. Также за услугой могут обратиться граждане, награждённые орденами Трудовой Славы, инвалиды боевых действий и супруги умерших, не вступившие в повторный брак, родители погибших при исполнении обязанностей на территории Чеченской Республики.

В спектре оказываемых на дому услуг – практически все, за исключением оформления биометрических загранпаспортов, водительских удостоверений, полиса ОМС и регистрации рождения ребёнка. Выдача этих документов возможна только в отделениях МФЦ.

Плату за госпошлину сотрудник центра принимает только по безналичному расчёту. Также заявитель может оплатить её любым другим удобным способом в банке.

Заказать услугу можно с понедельника по пятницу с 9 до 18 часов по специально выделенной телефонной линии: 8 (812) 456-20-20 либо по единому номеру справочной службы центров «Мои Документы» 8-800-500-00-47. Дата выезда будет согласована на следующий день.



Не злоупотребляй и режим соблюдай

Таким девизом Александр Илькин руководствовался большую часть своей долгой и не простой жизни. Сейчас Александру Васильевичу идёт девяносто шестой год. В его памяти сохранились воспоминания о финской оккупации и лагерном быте под Петрозаводском, освобождение и мобилизация на фронт, боевые будни и радость побед...

Родился Александр в деревне Пертозеро 15 апреля 1924 года. Когда началась война, мало кто думал, что уже в октябре 1941 придут финны. Всех жителей, в том числе и семнадцатилетнего Сашку, отконвоировали в Плотино, где погрузили на баржи. Потом снова ехали на подводах до самого лагеря. Вокруг Петрозаводска было шесть лагерей. Александр Васильевич за годы оккупации побывал в трёх из них. «Финны были разные, – вспоминает Александр Илькин, – молодые-то хорошие, а вот один старик противный попался, в его дежурство больше всего побегов случалось. Обычная еда хлеб да баланда, а работали на лесозаготовках. Сестра и тётка не вынесли лишения, так в одной



яме и схоронили. Большая была траншея, люди в ней в несколько рядов лежали. Каждый день кого-нибудь хоронили». Сам Александр Васильевич чуть не умер от дизентерии, но благодаря корню калгана, переданному в больни-

цу мать, выжил. Перед самым освобождением в лагерь с инспекцией приехал финский маршал Карл Маннергейм, тогда довольствие узникам повысили, даже немного платить стали за работу. В июне 1944 года советские войска вошли в Петрозаводск, и сразу же Александр Илькин был мобилизован в армию. Здесь же, в Петрозаводске, обучили на миномётчика и направили в роту на фронт. В расчёт 82-миллиметрового миномёта входило 5-6 человек. «С финнами особой войны не было, они отступали и в бой не вступали, а мы за ними шли, деревни и города освобождали, урожай собирали до самой Сортавалы...» – рассказал Александр Васильевич. Затем часть снова переформировали. Александра Илькина определили в отдельный лыжный батальон 1082 полка, который отправили

в Западную Белоруссию. В составе 2-ого Белорусского фронта отдельный лыжный батальон участвовал в ликвидации Гдыньского выступа. Вот только лыжи не пригодились, вокруг была непролазная грязь, спасли валенки. Здесь разгорелись упорные бои, потери были большие. Фактически, война для Александра Васильевича закончилась в Польше. Чинов не заслужил, даже младшим лейтенантом не стал, остался сержантом, но получил медаль «За Отвагу» и Орден Отечественной войны II степени. После демобилизации вернулся в родную деревню, где прожил до 2007 года. Работал лесничим, вёл большое хозяйство. Трижды женился, в последний раз в 69 лет, но по воле судьбы схоронил всех своих жён.

И сейчас ветеран войны старается вести активный образ жизни. Каждую весну уезжает в свой дом в Пертозеро, где на 15 сотках возится в теплице, ухаживает за яблонями, в лесу собирает грибы и ягоды. Своё долголетие Александр Васильевич связывает с соблюдением режима и отсутствием вредных привычек на протяжении всей жизни.

Константин КАШИН
Фото автора

Все районы Ленобласти начали работать по новым правилам

ОБЩИЕ ЦИФРЫ

С января 2019 года в стране стартовала «мусорная» реформа. Первопроходцем в ней стал Приозерский район. В июне 2019 года к нему присоединился Выборгский, а в июле – Лужский. И если в Приозерском и Лужском районах региональный оператор сохранил всех действующих перевозчиков, то в Выборгском пришлось отказаться от двух перевозчиков, а с 10 организациями продолжено сотрудничество.

Всеволожский район включился в реформу с октября 2019 года. Около 25% перевозчиков заменены там в первую неделю сотрудничества, 16 же транспортных компаний продолжили свою работу. Остальные 14 районов Ленинградской области вступили в реформу с ноября 2019 года. Там заключены договоры с 52 транспортными компаниями, а от 16% пришлось отказаться из-за невозможности компетентной предоставлять отчёты, установки системы ГЛОНАСС, предоставления фотофиксации. В итоге более 300 единиц техники были оснащены системой ГЛОНАСС и подключены к мониторинговой системе регионального оператора. Региональный оператор – одно юридическое лицо, отвечающее за организацию сбора, транспортирование, обработку и утилизацию мусора. В Ленобласти по итогам конкурса заключено соглашение о наделении статусом региональ-

ного оператора АО «Управляющая компания по обращению с отходами в Ленинградской области».

За прошедший год были заключены договоры со всеми действующими в Ленобласти объектами обработки и размещения ТКО. Всего в регионе действует 14 полигонов и пунктов сортировки.

У жителей 47 региона регулярно появляются вопросы по реализации «мусорной» реформы, поэтому региональный оператор постоянно ведёт приём граждан. В частности, в его офисе в течение 2019 года было проведено более трёх тысяч встреч, организовано более тысячи выездных совещаний. Кстати, встречи во всех районах региона продолжают проводиться, то есть у неравнодушных граждан всегда есть возможность задать специалистам волнующие их вопросы.

Работает круглосуточная горячая линия, которая принимает по 300-400 звонков в день. Задать любой вопрос, касающийся «мусорной» реформы можно по номеру 8-812-454-18-18.

У жителей Ленобласти накопилось немало замечаний по графикам вывоза отходов. Поэтому специалисты организовали отдельный канал связи, предназначенный специально для подобных вопросов – tko@uklo.ru. Эксперты просят указывать в теме письма наименование района для оперативной связи.

Один из наиболее актуальных вопросов, связанный с вывозом мусора – неправильно припаркованный транспорт, препят-

ствующий эффективной работе мусоровозов. Чтобы как можно скорее исправить ситуацию, оператор запустил акцию для привлечения внимания населения к вопросу неправильной парковки, препятствующей своевременному вывозу мусора.

«Согласно данным Комитета, на начало 2019 года на территории Ленинградской области располагалось 968 мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, – рассказал руководитель областного комитета государственного экологического надзора Николай Борисов. – В течение 2019 года была выявлена 1 061 несанкционированная свалка, ликвидировано 1 068 свалок. По состоянию на 1 января 2020 года на территории Ленинградской области остаются неликвидированными 936 свалок. В 2019 году было проведено 582 проверки, из них 526 плановых осмотров территорий, 31 плановая проверка и 25 внеплановых проверок. По результатам проверок возбуждено 465 дел об административных правонарушениях по ст. 8.2 КоАП РФ, по которым наложено штрафов на общую сумму 11,6 млн руб., выдано 80 предписаний об устранении выявленных нарушений».

В процессе реализации реформы выяснилось, что в большинстве населённых пунктов Ленобласти необходимо строить дополнительные контейнерные площадки. Сегодня во всех поселениях региона размещено

5,5 тысяч контейнерных площадок. Этого недостаточно, поэтому из областного бюджета было выделено 154,9 млн руб. для строительства дополнительных 837 контейнерных площадок. Всего же до конца 2021 года в регионе планируется построить 2 900 контейнерных площадок.

ПЕРЕРАСЧЁТ СТОИМОСТИ УСЛУГИ

Начиная с мая 2019 года региональным оператором велась работа по перерасчёту стоимости услуги: по данному вопросу поступило более 13 тысяч обращений.

По поручению губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко в начале 2020 года в рамках «мусорной» реформы тариф за вывоз мусора был снижен на 12%. Стоимость услуги за квадратный метр в многоквартирных домах уменьшилась с 6,35 руб. до 5,6 руб. Снизилась и оплата услуги за домовладение в месяц: с 375 руб. до 331 руб. Корректировка нормативов для населения будет продолжаться в течение первого полугодия 2020 года.

Учитывая поступающие жалобы от населения в связи с переходом на новую систему обращения с ТКО и повышением платы за услугу по вывозу отходов в отдельных районах области в целях снижения социальной напряжённости, было принято решение о корректировке нормативов накопления ТКО, утверждённых в 2018 году.

Для отдельных категорий граждан были подготовлены измене-

ния в Социальный кодекс Ленинградской области. В частности, финансовая нагрузка в рамках вывоза мусора снижена для малоимущих семей и малоимущих одиноко проживающих граждан, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума. Также льготы предусмотрены для лиц, получающих пенсию. Лицам, достигшим возраста 70-ти лет, обеспечивается компенсация затрат на оплату данной коммунальной услуги в размере 50%, а 80-летним гражданам – в размере 100%.

Регулярно ведётся работа по выявлению населённых пунктов, где отсутствуют обустроенные места накопления ТКО, в том числе по сведениям из обращений граждан. Данная информация направляется в адрес регионального оператора для рассмотрения вопроса о снятии начислений. И, кстати, по данным Единого информационно-расчётного центра Ленобласти, в квитанциях, полученных жителями частного сектора в феврале, сделан перерасчёт по более чем 78 тысячам адресов. По вопросам перерасчёта платы за вывоз мусора жители Ленобласти могут обратиться в абонентский отдел регионального оператора по адресу: Санкт-Петербург, ул. Шпалерная, д. 54. Здесь же можно написать заявление о том, что услуга по вывозу мусора не оказывается и начисления производятся некорректно. Работает горячая линия регионального оператора: 8 (812) 454-18-18.

Артём КУПТОВ

Куда девать шины

Реализация «мусорной» реформы в Ленинградской области выявила ряд вопросов, не учтённых федеральным законодательством, регулирующим обращение с твёрдыми коммунальными отходами. В числе таких проблем, стоящих перед региональными и муниципальными властями – сбор и утилизация шин. В 2019 году Общественная палата неоднократно поднимала вопрос на заседаниях профильной комиссии и рабочей группы и направляла свои предложения в органы исполнительной власти и региональному оператору. 6 февраля рабочая группа по переходу Ленобласти на новую систему обращения с ТКО провела выездное заседание, на котором совместно со специалистами и общественными активистами обсудила проблемы утилизации шин на территории 47 региона и изучила опыт Всеволожского муниципального района. Модератором дискуссии выступила председатель комиссии по АПК, сельским территориям, природопользованию и экологии Общественной палаты Вероника Тарбаева.

В соответствии с федеральным законодательством, регулирующим обращение с ТКО, автомобильные шины по классификатору отходов не попадают в зону ответственности регионального оператора, но при этом на органы власти возлагается ответствен-

ность за обращение со всеми видами отходов, пояснил участникам встречи заместитель председателя общественной организации «Мусора.Больше.Нет» Пётр Левин. В числе инструментов, способствующих решению проблемы утилизации шин – институт РОП (Расширенная ответственность производителей), при котором производители отчисляют средства за будущую утилизацию отходов, которые будут образованы в результате использования населением их продукции. По мнению Петра Левина, средств, полученных в рамках РОП достаточно, чтобы бесплатно принимать и частично компенсировать перевозчикам сбор использованных шин. Однако система РОП начала работать два года назад и распространяется на покрышки, произведённые в этот период, а потому сразу встаёт вопрос, как быть с теми отходами, которые образовались из ранее произведённых шин, пришедших в негодность лишь сейчас, теми, которые годами валялись на незаконных свалках или в лесу. Ответ на этот вопрос специалисты дают один – их также необходимо бесплатно принимать у населения и волонтеров и утилизировать. Выступающий высоко оценил опыт Всеволожского района по организации площадки для сбора шин и отметил, что район может

стать примером для других муниципальных образований региона.

О том, как организован процесс сбора для утилизации шин, участникам выездного заседания рассказал начальник управления строительства, дорожного хозяйства и благоустройства Всеволожской администрации Роман Панфилов. Прежде всего он отметил, что собирать использованные покрышки на контейнерной площадке, которая находится в зоне регионального оператора, не получится, необходимо создавать отдельные площадки. Так, район выделил под эти цели территорию, оплачивает её охрану, содержание и погрузку, проинформировал через СМИ и социальные сети население о её создании и начал сбор. В качестве переработчика шин выбрано предприятие ООО «Премии Крамб», находящееся в соседнем Кировском районе Ленинградской области. Всего за один квартал на площадку поступило 1,5 тысячи кубометров покрышек от юридических лиц и населения.

«Продукт переработки (резиновая крошка) востребован в самих муниципальных образованиях для отсыпки покрытий стадионов и детских площадок, а Всеволожский район закупает её по специальной, можно сказать, социальной цене. При этом по-

требность района в резиновой крошке составляет 30-35 тонн в год», – рассказывает Андрей Низовский, глава администрации Всеволожского района. Он также отметил, что введение в строй накопительной площадки не стало панацеей от покрышек, брошенных на обочинах и контейнерных площадках, ведь Всеволожский район, как и вся Ленинградская область – транзитная территория, и отследить историю появления брошенных шин практически невозможно. Решать проблему предлагается цивилизованно, например, выбрать переработчика, за счёт федеральных субсидий помочь ему расширить производство, закупить оборудование, а затем приобретать ту же резиновую крошку по льготной цене. Это предложение вызвало у участников заседания дискуссию о том, насколько будет востребована такая продукция, не окажутся ли увеличившиеся объёмы крошки чрезмерными для нашего региона. Однако Андрей Низовский заверил: снижение себестоимости за счёт субсидий приведёт к росту востребованности. Между тем, использование резинового покрытия, хотя зачастую и вызывает настороженное отношение у населения, доказало свою эффективность – травматизм на спортивных и детских площадках

снизился. Это оценили и сами дети Всеволожского района, которые на базе районного Медиацентра сняли увлекательный ролик о переработке автопокрышек.

Идею субсидирования шинопереработки поддержал член Общественной палаты Сергей Худяев, отметивший, что региону, возможно, нужна целевая программа по поддержке и развитию шинопереработчиков. Представитель самой компании-переработчика Елена Ефименко рассказала о партнёрстве «Премии Крамб» с ЭкоШин-Союзом и другими поставщиками изношенных шин, отметив, что в прошлом году предприятие приняло 10 тысяч тонн покрышек при входящей мощности около 20 тысяч тонн. При этом, по приблизительным расчётам за год город и область производят до 60 тысяч тонн отходов этой категории. Опыт Всеволожского района заинтересовал собравшихся настолько, что от некоторых из них прозвучали предложения о возможном сотрудничестве в организации накопительных площадок, решено продолжить переговоры в рабочем порядке. По завершению дискуссии участники встречи посетили площадку по накоплению шин во Всеволожском районе, чтобы на практике оценить возможность трансляции всеволожского опыта на территорию Ленобласти.

Ольга БЕЗБОРОДОВА

Стать самозанятым выгодно и просто

С 1 января 2020 года в Ленинградской области введён специальный налоговый режим для самозанятых. Встаёт резонный вопрос – кому из граждан, занимающихся бизнесом, это выгодно? Может быть, индивидуальному предпринимателю тоже стоит стать самозанятым? Или нет? Или это можно совместить? Попробуем в этом разобраться.

Для ведения легальной предпринимательской деятельности требуется оформлять ИП или регистрировать фирму, но для микробизнеса даже открытие ИП сейчас влечёт много издержек. Нужно вести бухгалтерию, сдавать отчёты, платить фиксированные взносы в Пенсионный фонд, ставить онлайн-кассу и многое другое. Поэтому законодатели придумали новый режим, максимально простой для микробизнеса.

В 2018 году появился закон № 422-ФЗ от 27.11.2018 г., который ввёл новый налоговый режим «Налог на профессиональный доход». Это экспериментальный налоговый режим, который сначала появился в четырёх регионах – в Москве, в Московской и Калужской областях, а также в Республике Татарстан. Он позволяет людям, которые ведут микробизнес без привлечения наёмных сотрудников, легализовать свои доходы с минимальными издержками.

С 2020 года в эксперимент вошли 23 субъекта России, в том числе Ленинградская область.

Кто может стать самозанятым?

Самозанятым признаётся тот, кто продаёт услуги и товары собственного производства: например, занимается перевозками, подрабатывает в такси, сдаёт своё жильё в аренду, самостоятельно



выполняет строительные работы, мелкий, в том числе бытовой ремонт, оказывает различные услуги, в том числе на дому (например, парикмахерские, услуги стилиста, дизайнера), делает веб-дизайн и т. д. Часто самозанятыми становятся люди, которые делают и продают хенд-мейд вещи через интернет. Получить статус самозанятого можно для оформления доходов от разовых подработок, например, от фриланса или ведения блога. При этом самозанятые могут параллельно работать по найму.

Есть список исключений: гражданин не может быть самозанятым, если он занимается перепродажей любых товаров (кроме товаров собственного производства), реализацией подакционных товаров и товаров, подлежащих обязательной маркировке, добычей и реализацией полезных ископаемых, работой на основании агентских договоров или

договоров комиссии, поручения, услугами по доставке без кассы и выдачи чека клиенту. Кроме того, нельзя быть самозанятым, работая на государственной или муниципальной службе (есть исключение: для оформления доходов от сдачи недвижимости в аренду режим «Налог на профессиональный доход» можно использовать и госслужащим).

Два важнейших условия для признания человека самозанятым: у него не должно быть наёмных работников, а сумма дохода в год не должна превышать 2,4 млн рублей (не включая официальную зарплату).

Как стать самозанятым и почему это выгодно?

Самозанятому не нужно посещать налоговую инспекцию, он может пройти обязательную регистрацию онлайн в приложении «Мой налог», на сайте Федеральной налоговой службы nalog.ru или через онлайн-сервисы не-

которых банков. У самозанятого нет фиксированных платежей, отчётности и деклараций: он платит налог в размере всего четыре процента при расчётах с физическими лицами и шесть процентов при расчётах с юридическими лицами и ИП (есть налоговый вычет до 10 000 руб.). Расчёт налога производит налоговая служба, исходя из чеков, которые самозанятый с каждого поступления формирует и вручную добавляет в приложение «Мой налог» (при этом у самозанятого нет необходимости приобретать кассовый аппарат). Как уже стало понятно, налог берётся с оборота, расходы самозанятого при этом не играют никакой роли. Уплата налога производится ежемесячно до 25-го числа через сайт nalog.ru или приложение «Мой налог».

Можно ли сохранить статус ИП?

Стоит учесть, что при оформлении самозанятости есть возможность сохранить статус ИП: это актуально для тех, кто работает с организациями и не хочет няргать бухгалтерию партнёров лишней раз. ИП – это статус физического лица, указывающий, что гражданин занимается предпринимательской деятельностью. Налог на профессиональный доход – один из режимов налогообложения, который может использовать ИП наравне с ОСН (общий режим налогообложения), УСН (упрощёнка), ЕНВД (единый налог на вменённый доход), ЕСХН (единый сельскохозяйственный налог). Таким образом, ИП может выбирать любой доступный налоговый режим, в том числе для самозанятых.

Что со страховым пенсионным стажем?

Поскольку самозанятые не платят взносы ни в какие фонды, в том числе в Пенсионный, то время работы в качестве самозанятого

не засчитывается в страховой пенсионный стаж. Поэтому самозанятые, если они не работают где-то ещё, смогут получать только социальную пенсию, которая невелика и начисляется на пять лет позже страховой. Допустимо начать перечислять средства на будущую пенсию в добровольном порядке, подав соответствующее заявление. В таком случае надо будет ежегодно платить фиксированные взносы.

Таким образом, самозанятость особенно подойдёт в следующих случаях:

- если основную клиентскую базу составляют частные лица;
- если деньги за услуги, товары приходят на карту физлица;
- если годовой доход составляет не более 2,4 млн рублей;
- если бизнес маленький, и сотрудники не привлекаются;
- если оказание услуг или продажа товаров – это подработка, а не основная деятельность.

Преимущества для легального самозанятого:

- платишь меньше;
- отчётности меньше;
- можно открыто рекламировать свой бизнес, чтобы зарабатывать больше;
- повышается доверие клиентов (они начнут доверять вам и вашему предложению, зная, что получат чек).

В начале января в Ленинградской области зарегистрировались в статусе самозанятых 1 000 человек. На сегодняшний день – уже 3 500 человек. В муниципальных районах проходят встречи на эту тему, и, как показала практика, они очень востребованы.

В разделе «Самозанятые» <http://www.813.ru/podderzhka/samozanyatyte/> на сайте 813.ru можно найти актуальные информационные материалы по теме #самозанятость в #ленобласть.

РА Ореол Инфо

Изменения пенсионного возраста на 2020 год для педагогических и медицинских работников

Началось постепенное повышение пенсионного возраста в нашей стране.

Изменяются сроки назначения досрочной страховой пенсии лицам, осуществлявшим педагогическую деятельность, и лицам, осуществлявшим лечебную деятельность, у которых право на пенсию не связано с достижением определённого возраста.

Обязательным условием для приобретения права на досрочное назначение страховой пенсии по старости является наличие у застрахованного лица страхового стажа и (или) стажа на

соответствующих видах работ, и требуемого индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК). Федеральным законом сохранены требования к продолжительности такого стажа:

– для педагогических работников – осуществление педагогической деятельности в учреждениях для детей не менее 25 лет;

– для медицинских работников – осуществление лечебной и иной деятельности по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения: в городе – не менее 30 лет; в городе, в сельской местности и в посёлке городского типа – не менее 30 лет; в сельской местности и посёлках городского типа – не менее 25 лет.

Право на назначение страховой пенсии досрочно у этой категории граждан возникает по истечении пяти лет от даты выработки требуемого специального стажа. Такое условие введено с 1 января 2019 г. для данных категорий работников с учётом общих подходов к темпам повышения общеустановленного пенсионного возраста.

При этом предусматривается переходный период.

Педагогическим, медицинским работникам, которые в период с 1 января 2019 г. по 31 декабря 2020 г. приобретут стаж на соответствующих видах работ, требуемый для досрочного назначения пенсии, страховая пенсия по старости может назначаться ранее достижения возраста либо наступления соответствующих сроков, предусмотренных Федеральным законом, но не более чем за шесть месяцев до наступления таких сроков.

Например:

учитель в общеобразовательной школе, требуемый специальный стаж 25 лет выработал на 25.05.2019 г., величина ИПК имеется на указанную дату. Право на пенсию возникает с 25.11.2019 г. (через полгода).

Медсестра в больнице, требуемый специальный стаж 30 лет выработала на 12.07.2020 г., величина ИПК имеется на указанную дату. Право на пенсию возникнет с 12.01.2022 г. (т. е. через 1,5 года).

● Пенсионный фонд разъясняет

О выплате социального пособия на погребение пенсионерам

УПФР в Подпорожском районе Ленинградской области (межрайонное) разъясняет, что выплата социального пособия на погребение граждан регулируется нормами Федерального закона от 12.01.1996 г. № 8 «О погребении и похоронном деле».

Оформление пособия на погребение умершего пенсионера производится органом, в котором умерший получал пенсию, если обращение последовало не позднее шести месяцев со дня смерти. Основанием для осуществления выплаты пособия на погребение является справка о смерти (форма № 11).

Если на день смерти умерший пенсионер состоял в трудовых отношениях, пособие на погребение выплачивается по месту работы.

Если умерший пенсионер был зарегистрирован в качестве страхователя в Фонде социального страхования РФ (адвокат, индивидуальный предприниматель, член крестьянских хозяйств, нотариус, занимающийся частной практикой) и уплачивал за себя страховые взносы, выплата социального пособия на погребение осуществляется территориальным фондом социального страхования.

Размер социального пособия на погребение с 1.02.2020 г. увеличивается на три процента и составляет 6 124 р. 86 к. Пособие на неработающего пенсионера, состоящего на учёте в Управлении Пенсионного фонда в Подпорожском районе оформляется в клиентской службе. Требуемые документы: справка о смерти формы № 11 и паспорт лица, обращающегося за получением пособия. Пособие на погребение оформляется в день обращения за ним.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона

Администрация муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже прав на земельные участки.

Организатор аукциона: Администрация муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области».

Почтовый адрес: 187780, Ленинградская область, г. Подпорожье, пр. Ленина, д. 3.

Адрес электронной почты: zeml-krt@yandex.ru.

Контактный номер телефонов: (81365) 2-15-50, (81365) 2-00-26.

Дата, время и место определения участников аукциона – 18 марта 2020 г. в 10.00 по адресу: Ленинградская область, г. Подпорожье, пр. Ленина, д. 3, администрация МО «Подпорожский муниципальный район», каб. 47.

Дата, время и место проведения аукциона – 18 марта 2020 г. в 14.10 по адресу: Ленинградская область, г. Подпорожье, пр. Ленина, д. 3, администрация МО «Подпорожский муниципальный район», актовЫй зал.

Аукцион проводится в порядке, установленном ст. 39.11, 39.12 Земельного Кодекса РФ.

На торги выставляются следующие лоты:

ЛОТ № 1. Предмет торгов: годовой размер арендной платы за земельный участок из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 47:05:0104006:635, расположенный по адресу: Ленинградская область, Подпорожский муниципальный район, Подпорожское городское поселение, г. Подпорожье, ул. Красноармейская, б/н, с видом разрешенного использования: для размещения шиномонтажа, площадью 765 кв. м.

Основание проведения аукциона: Постановление Администрации МО «Подпорожский муниципальный район» от 31.01.2020 г. № 110.

Обременения в соответствии с выпиской из ЕГРН не установлены.

Начальная цена предмета аукциона (начальный размер арендной платы в виде суммы годовой арендной платы, установленный на основании отчета независимого оценщика): **73 600 (семьдесят три тысячи шестьсот) рублей 00 коп.**

Шаг аукциона 3%: 2 208 руб. **Сумма задатка 20%:** 14 720 руб.

Срок аренды земельного участка: 10 лет со дня заключения договора аренды.

Строительство капитальных зданий, строений на земельном участке не предусматривается.

ЛОТ № 2. Предмет торгов: годовой размер арендной платы за земельный участок из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 47:05:0103008:130, расположенный по адресу: Ленинградская область, Подпорожский муниципальный район, Подпорожское городское поселение, г. Подпорожье, автогородок «Парковый», место 139, с видом разрешенного использования: для размещения индивидуального гаража, площадью 25 кв. м.

Основание проведения аукциона: Постановление Администрации МО «Подпорожский муниципальный район» от 31.01.2020 г. № 109.

Обременения в соответствии с выпиской из ЕГРН не установлены.

Начальная цена предмета аукциона (начальный размер арендной платы в виде суммы годовой арендной платы, установленный на основании отчета независимого оценщика): **530 рублей (пятьсот тридцать) рублей 00 коп.**

Шаг аукциона 3%: 15,9 руб. **Сумма задатка 20%:** 106 руб.

Срок аренды земельного участка: 10 лет со дня заключения договора аренды.

ЛОТ № 3. Предмет торгов: годовой размер арендной платы за земельный участок из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 47:05:0104006:1249, расположенный по адресу: Ленинградская область, Подпорожский муниципальный район, Подпорожское городское поселение, г. Подпорожье, автогородок «Зелёный», ряд 1, место 17, с видом разрешенного использования: для размещения объекта транспортной инфраструктуры, площадью 35 кв. м.

Основание проведения аукциона: Постановление Администрации МО «Подпорожский

муниципальный район» от 31.01.2020 г. № 107.

Обременения в соответствии с выпиской из ЕГРН не установлены.

Начальная цена предмета аукциона (начальная стоимость земельного участка): **1 000 (одна тысяча) рублей 00 коп.**

Шаг аукциона 3%: 30 руб. **Сумма задатка 20%:** 200 руб.

Срок аренды земельного участка: 10 лет со дня заключения договора аренды.

ЛОТ № 4. Предмет торгов: годовой размер арендной платы за земельный участок из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 47:05:0103011:180, расположенный по адресу: Ленинградская область, Подпорожский муниципальный район, Подпорожское городское поселение, г. Подпорожье, автогородок «Южный», ряд 2, место 24, с видом разрешенного использования: для размещения индивидуального гаража, площадью 23 кв. м.

Основание проведения аукциона: Постановление Администрации МО «Подпорожский муниципальный район» от 31.01.2020 г. № 108.

Обременения в соответствии с выпиской из ЕГРН не установлены.

Начальная цена предмета аукциона (начальный размер арендной платы в виде суммы годовой арендной платы, установленный на основании отчета независимого оценщика): **1 030 (одна тысяча тридцать) рублей 00 коп.**

Шаг аукциона 3%: 30,9 руб. **Сумма задатка 20%:** 206 руб.

Срок аренды земельного участка: 10 лет со дня заключения договора аренды.

Существенные условия договора аренды земельного участка:

Арендатор не вправе передавать права и обязанности по настоящему Договору (п. 7 ст. 448 Гражданского кодекса РФ).

Изменение цели использования земельного участка не допускается (п. 17 ст. 39.8 Земельного кодекса РФ).

Арендатор не имеет преимущественного права на заключение на новый срок договора аренды земельного участка без проведения торгов (п. 15 ст. 39.8 Земельного кодекса РФ).

Размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, предложенном победителем аукциона, или, в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником, устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Размер платы по договору аренды не подлежит изменению в течение всего срока аренды.

Сроки внесения арендной платы: за текущий календарный год (за период со дня заключения договора до 31.12.2020 г.) вносится Арендатором одновременно в течение тридцати дней со дня определения победителя торгов. Последующее внесение ежегодной арендной платы осуществляется Арендатором равными долями до 15 марта, 15 июня, 15 сентября и 15 ноября (для лота № 1); до 15 сентября и 15 ноября (для лотов №№ 2-4).

Земельные участки, указанные в настоящем Извещении, находятся в государственной собственности.

Порядок определения победителя аукциона: победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы/стоимости за земельный участок.

Порядок приема заявок:

Дата начала приема заявок на участие в аукционе – 14 февраля 2020 г.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе – 16 марта 2020 г. в 17.30 час.

Время и место приема заявок – г. Подпорожье, пр. Ленина, д. 3, каб. 47 (с понедельника по пятницу с 8.30 до 17.30 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00). Телефон для справок: (81365) 2-15-50.

Форму заявки на участие в аукционе, проект договора аренды можно получить по адресу: Ленинградская область, г. Подпорожье, пр. Ленина, д. 3, каб. 47 и на сайтах: www.torgi.gov.ru, podadm.ru.

Для участия в аукционе заявители предоставляют следующие документы:

– заявку на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме

с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

– копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

– надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

– документы, подтверждающие внесение задатка.

Вся документация (или иная информация) составляется на русском языке. Она должна быть достоверной, понятной, оформленной соответствующим образом, не должна иметь помарок и исправлений.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявитель имеет право отозвать принятую Организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Порядок определения участников торгов:

К участию в аукционе допускаются претенденты, которые:

– в установленные сроки предоставили документы, необходимые для участия в аукционе;

– внесли на расчетный счет Организатора аукциона задаток.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредоставление необходимых для участия в аукционе документов или предоставленные недостоверных сведений;

2) неоплаченные задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с настоящим Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьёй реестре недобросовестных участников аукциона.

Порядок внесения задатка:

Задаток вносится одним платежом на расчетный счет Организатора торгов. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Организатора торгов, является выписка из этого счета.

Реквизиты для перечисления задатка для участия в торгах

Получатель: УФК по Ленинградской области (АМО «Подпорожский муниципальный район»)
л/с 05453204470
ИНН 4711007000 КПП 471101001 ОКТМО 41636101
№ счета: 40302810841063001210
Наименование банка получателя: Отделение Ленинградское г. Санкт-Петербург
БИК 044106001
Назначение платежа: Задаток для участия в аукционе 18.03.2020 г. по лоту № _____

Задаток, внесенный покупателем на счет Организатора аукциона, засчитывается в счет арендной платы за земельный участок. Организатор аукциона обязан в течение 3-х банковских дней со дня подписания протокола об итогах аукциона возвратить задаток участникам аукциона, которые не выиграли его.

Дату, время и порядок осмотра земельного участка на местности можно согласовать по телефону (81365) 21550.

А. С. КЯЛИН,
Глава Администрации



Достойная смена

В минувшую субботу в Санкт-Петербурге завершился второй этап Всероссийских соревнований «Оргхим-Первенство России по мини-футболу сезона 2019/20 годов». В течение десяти дней 65 лучших мини-футбольных коллективов Северо-Западного региона разыграли 24 комплекта медалей для юношей и девушек. В самой младшей возрастной группе среди девушек 2008/09 года рождения отличились сразу две областные команды. Особенно радует, что первое место заняли подпорожские девчонки из «Ленинградочки-1», вторыми стали футболистки из Волхова «Ленинградочка-2», третье место досталось сборной Калининградской области.

Приз лучшего бомбардира получила подпорожская спортсменка Анна Сахарова, отправившая в ворота соперниц 12 мячей. Самым ценным игроком была признана Мелина Стальмакова из «Ленинградочки-1». Их одноклубница Кира Юсупова была отмечена призом лучшего защитника турнира. В награждении команд приняли участие чемпионки России по мини-футболу в составе петербургского «Авроры» Анна Жигулина и Екатерина Митрофанова. Фестиваль мини-футбола показал, что в Подпорожье растёт достойная смена.

Константин КАШИН

Подпорожские художники – среди победителей

В январе были подведены итоги VI международного конкурса художественных открыток «Времена года – 2019», который ежегодно проходит в городе Белорецке. Конкурс организован Международной Ассоциацией Профессиональных Художников Арт-Галерея 7Д. В конкурсе участвовали 1 342 детских работ в разных возрастных категориях.

17 работ учащихся филиала «Художественное отделение» приняли участие в этом конкурсе. Результаты нас приятно удивили – пять призёров и три дипломанта преподавателя Светланы Владимировны Топал. Первые места заняли работы «Зимние гости» Елизаветы Захаровой и «Зимние дни» Екатерины Степановой, вторые места – «Снежные игры» Милы Веклич и «Коралловые грудки» Полины Степановой, третье место – «Зимние забавы» Елизаветы Горевой. Дипломантами стали «Первый снег» Елизаветы Карпухиной, «Ура! Зима!» Ярославы Фроловой и «На прогулке» Екатерины Фуks.

Поздравляем преподавателя Светлану Владимировну с достойной и большой победой замечательных её учеников!

Остальные работы участников конкурса будут отмечены сертификатами. Поздравляем всех учащихся, ведь на конкурс были представлены самые лучшие работы, которые проходили строгий этап отбора.

Желаем новых творческих идей и замыслов, а самое главное – радости от создания творческих работ!

Светлана ПУЧКОВА

Обеспечение безопасности в быту

Весна 2020 года будет характеризоваться рядом особенностей. По прогнозу Гидрометеослужбы в связи с недостаточным снежным покровом большого паводка в регионе не будет. Отсутствие снега может повлечь за собой наступление быстрого пожароопасного периода. Большую опасность будут представлять и ранняя активность таких обитателей как клещи, змеи. Не лишним будет напомнить ряд общедоступных правил поведения в быту во избежание негативных происшествий.

В ПОХОДЕ И НА ПРИРОДЕ

Находясь в лесу зимой, если вы отморозили руку, необходимо в первую очередь установить степень обморожения, нельзя растирать кожу снегом, согревать обмороженный участок у костра.

Никогда не ешьте незнакомых вам растений, ягод, грибов. Возьмите в рот небольшое количество ягод, разжуйте и подержите во рту несколько минут. Если они покажутся вам вкусными, их можно есть, но в небольшом количестве.

Провалившись в болото, не нужно поддаваться панике, делать резкие движения. Необходимо осторожно, опираясь на лежащий поперек шест, принять горизонтальное положение, затем попытаться руками достать камыш, траву и, подтягиваясь, отползти от опасного места. Проходимыми для человека являются моховые болота. Они покрыты сплошным слоем старого (отмершего) мха или торфа. Следует иметь в виду, что в ряде случаев на труднопроходимых и даже непроходимых участках болот встречаются небольшие полосы, по которым могут двигаться люди. На этих местах могут быть муравьиные кучи, густая трава вплережку с осокой, а также поросль соснового леса.

Если при нахождении в лесу разразилась сильная гроза, и зона интенсивных молний приближается к вам, укрываться под большими, обособленно стоящими деревьями опасно. Найдите не выделяющееся на местности укрытие, накройтесь палаткой и переждите грозу.

ПРИ УКУСЕ СОБАКИ

Поведение собаки зависит от воспитания пса, условий проявления агрессии животного, поведения хозяина и целого ряда других факторов. Почти всегда, прежде чем укусить, собаки подают предупреждающие сигналы, надо только научиться распознавать их.

Не предлагайте собаке пищу, тем более из рук, прощаясь с товарищем, рядом с которым собака, не хлопайте его приятельски по плечу – собака может воспринять это как агрессию.

Не поворачивайтесь к собаке спиной, чтобы она не почувствовала ваш страх и не решилась атаковать. Старайтесь стоять к ней не лицом, а чуть развернувшись боком, чтобы иметь возможность

наблюдать за ней краем глаза.

Серьёзно стоит опасаться не тех собак, которые лают во всё собачье горло, а приседающих на задние лапы – именно такие скорее всего будут прыгать. Если это произойдёт, постарайтесь прижать подбородок к груди, чтобы защитить шею и подставить под пасть собаки сумку, свёрнутую куртку, обувь. Бить её палкой или отгонять камнями не очень эффективное средство – это может животное скорее разозлить, чем испугать.

Неожиданным для собаки может быть движение ей навстречу с самыми угрожающими намерениями да ещё бегом. Но этот приём рассчитан скорее на не дрессированных собак, не приученных к активным действиям потенциальной жертвы. Следует учитывать и тот факт, что даже самая трусливая собака, поставленная в самые безвыходные условия (зажатая, что называется, в угол) может повести себя не хуже самой решительной.

Если собака вас всё же укусила, проверьте у хозяина отметку в её ветеринарном свидетельстве, привита ли она от бешенства, и в любом случае обязательно обратитесь к врачу.

ПРИ УКУСЕ ЗМЕИ

Если змея укусила вас, то очень важно не поддаваться панике и не нервничать.

Если же змея укусила находящегося рядом с вами человека, то ваша задача – не дать ему запаниковать. Говорите всё, что угодно. Отвлечите его внимание.

Сначала нужно убедиться, что укусила действительно змея. И важно знать, какая именно змея укусила, и ядовитая ли она.

Укус ядовитой змеи обычно представляет собой два прокола на коже. Хотя может быть и один прокол (в случае если змея старая, без зуба или просто промахнулась). Цвет следов от зубов – чаще всего красный. Сразу после укуса поражённое место начинает сильно болеть.

Через какое-то время возможны другие симптомы:

- головная боль;
- расплывчатость в глазах;
- заикание;
- тошнота;
- повышение температуры.

Если из ранки вытекает кровь, то со временем она может изменить цвет на тёмно-бордовый или даже синий.

ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ

Шаг первый

Укушенного человека нужно уложить. И какое-то время он должен лежать неподвижно, чтобы не дать яду быстро распространиться по организму.

Шаг второй

Нужно увидеть этот самый яд. Довольно часто он остаётся на поверхности кожи или одежде. В таком случае он практически не опасен. И его нужно просто аккуратно удалить, не давая ему проникнуть в ранку.

Первая помощь при укусе змеи необходима, когда яд попал под кожу. В первую очередь надо вызвать скорую. А пока она едет,

надо отсосать яд.

Не бойтесь! Для отсасывающего яд человека эта процедура не опасна. Но перед процедурой обязательно убедитесь, что у вас во рту нет открытых ранок и кровоточащих дёсен. Иначе яд может навредить и вам.

Отсосанный яд нужно обязательно сплёвывать. И главное – нужно тщательно промывать полость рта. Поэтому на природу всегда берите с собой бутылочку с водой. На всякий случай.

Шаг третий

После того, как большая часть яда удалена из тела пострадавшего (а вы это почувствуете через несколько сплёвываний), нужно не давать шевелиться укушенной конечности. Всё же не исключено, что немного яда могло впитаться в кровь. И главное – этот яд не должен дальше распространиться по организму.

Далее ждите скорую. Скорей всего врачи сделают пострадавшему укол специальной сыворотки, например, «Антигадюка».

В дальнейшем человеку нужно пить много жидкости или же мочегонных препаратов, чтобы змеиный яд полностью покинул организм.

ПРАВИЛА ОБРАЩЕНИЯ С БЫТОВЫМИ ПРИБОРАМИ И ИНСТРУМЕНТОМ

Почти четверть зафиксированных пожаров происходит по причине неисправности электроустановок (электрических изделий), причём 70-75% всех пожаров случается в жилом секторе.

При покупке и установке нового изделия (оборудования) можно подстраховаться, приобретая изделие с сертификатом качества и обратив внимание на его электробезопасность и пожарную безопасность, а также пользуясь при монтаже только услугами специалистов.

При эксплуатации изделия безопасность почти полностью зависит от бдительности и осторожности самого потребителя. Очевидно, что следует внимательно читать инструкции и технические паспорта приборов перед началом их эксплуатации.

Евророзетка – это розетка, не только питающая электроприбор, но и обеспечивающая его заземление. Она должна быть правильно установлена. Категорически запрещается соединять провода в виде скрутки, потому что надёжность соединения и плотность контактов проводников ослабевают, со временем уменьшается площадь их контакта, возможно искрение, образование электрической дуги, короткое замыкание. Разрешены болтовые, винтовые соединения проводов, сварка, опрессовка.

Электронагреватели. Нельзя ничего менять в схеме прибора во время его ремонта. Масляные нагреватели считаются наименее опасными, но нужно знать, что при утечке масла нагреватель может взорваться, особенно, когда он работает длительное время без отключения, а где взрыв, там и пожар.

Телевизор. Следует помнить, что «режим ожидания» (светящийся фотодиод) – это пожароопасный режим электроприбора. Возгорание может произойти в ваше отсутствие из-за бросков напряжения электросети (до 250 В) или во время грозы, если молниезащита дома недостаточна. Телевизор должен располагаться так, чтобы во время работы он нормально охлаждался (не ставить у батареи, не задвигать его в нишу стенки и не закрывать отверстия на задней панели), подход к розетке должен быть максимально доступным и безопасным для быстрого отключения горящего прибора. Если произошло загорание внутри телевизора, надо быстро его отключить от розетки, накрыть тяжелой тканью или шерстяным одеялом, плотно обжать по периметру для прекращения доступа воздуха к огню, можно сверху лить воду прямо на одеяло.

Утюг. Не отходите от утюга, когда он включён. Ставить утюг можно только на негорючую подставку. Рабочая (нагретая) поверхность утюга не должна касаться горючих материалов. Обязательно замените или отдайте в ремонт свой утюг, если у него не работает терморегулятор, разбита вилка или повреждён шнур.

Электроплитка. Не используйте их для обогрева вместо обогревательного прибора, тем более это опасно ночью. Включённая плитка обязательно должна стоять на негорючей и не проводящей ток подставке.

Холодильник. В доме холодильник считают самым надёжным и безопасным электроприбором. Однако работа реле, с помощью которого происходит включение и выключение компрессора холодильника, в пожарном отношении считается самой опасной. Достаточно перегрева, небольшого замыкания, и скопившаяся за холодильником и на его задней панели пыль очень хорошо распространит пламя.

Электросветильники. Наиболее распространённой причиной, приводящей к пожарам от ламп накаливания, является возникновение в них аварийного пожароопасного режима в результате образования дуги между никелевыми электродами, что в свою очередь связано с качеством изготовления ламп и качеством питающего напряжения (наличием перенапряжения). Все лампы мощностью от 40 Вт и выше должны иметь в своей конструкции плавкие предохранители, назначение которых – предотвратить нарушение целостности колбы лампы при аварийном режиме.

ПРАВИЛА ДЕЙСТВИЯ ПРИ БЫТОВЫХ ОТРАВЛЕНИЯХ

Если в пище, которую вы едите, чувствуется неестественный привкус, выплёвывайте немедленно. Для чистки желудка вызовите рвоту, выпейте воды, сколько поместится в желудок, и вызовите рвоту снова. Такое промывание желудку не вредит.

Не задавайте продавцу наивных вопросов о свежести продукта,

который он продаёт. Даже если продукт завезли час назад, он мог испортиться ещё на складе. Проверяйте дату выпуска и предельный срок реализации у покупаемого продукта. Если дата плохо видна или отсутствует, удвойте бдительность, опробуйте иной способ определения свежести. Если посуда стеклянная, посмотрите её внимательно на свет. Особо опасно покупать дорогие скоропортящиеся продукты, например, икру: из-за своей цены они могли слишком долго ждать покупателя.

Приходя домой, мойте руки. Если нет возможности помыть руки, ешьте продукт (булочку, сырок), держа за упаковку. При комнатной температуре любой варёный продукт, сырое мясо, творог приобретают через час «вторую свежесть», и лучше их не есть.

РАЗЛИВ РТУТИ

Признаки отравления:

- общая слабость;
- головная боль;
- боль при глотании;
- повышение температуры;
- боль в желудке;
- подергивание мимических мышц;
- сонливость;
- воспаление дёсен;
- выпадение волос.

Первая помощь при отравлении парами ртути:

- прополоскать рот раствором марганцовки;
- почистить зубы;
- промыть желудок водой, на стакан которой добавить 20-30 г активированного угля, выпить молока и слабительного;
- обеспечить покой пострадавшему;
- вызвать скорую помощь.

При разливе ртути необходимо:

1. Эвакуировать всех людей из помещения, где обнаружена ртуть или где возможно её нахождение.
2. Открыть окна в помещении, где была обнаружена ртуть, для обеспечения сквозного проветривания.
3. Надеть ватно-марлевую повязку, резиновые перчатки и обувь.
4. Пострадавшим оказать первую медицинскую помощь.
5. Собрать при помощи кисточки, бумажного конвертика и резиновой груши крупные капли ртути, а мелкие капли – лейкопластырем. Ртуть (вместе с лейкопластырем) поместить в наполненную водой банку с герметичной крышкой и сообщить в организацию (предприятие) по демеркуризации помещений и территорий (ликвидация ртутных загрязнений).
6. Очищенное от ртути место промыть горячей мыльной жидкостью или крутым раствором марганцовки; после тщательной уборки помещения руки необходимо вымыть с мылом горячей водой.

7. При ухудшении состояния здоровья обратиться к врачу.

Внимание! Не пытайтесь вытереть ртуть тряпкой – этим вы увеличите площадь заражения!

С. Н. СЕМИГЛАЗОВ,
преподаватель
СПб УМЦ «ГО и ЧС»

Росстат: «Пройти интернет-перепись безопаснее, чем открыть страницу в соцсетях»

5 февраля в Санкт-Петербурге прошла пресс-конференция «От бумаги к цифре: почему новый формат перевернёт представление о переписи населения», на которой представители Росстата и правительства Санкт-Петербурга обсудили ход подготовки Всероссийской переписи населения 2020 года.

Перепись населения не интересует персональными данными россиян, в переписных листах нет вопросов об именах и адресах респондентов. Об этом на пресс-конференции заявил заместитель руководителя Росстата Павел Смелов. «Заполнить электронный переписной лист гораздо безопаснее, чем открыть доступ к своей странице в социальных сетях», — подчеркнул он.

По словам Смелова, внедрение цифровых технологий сделает процесс переписи более удобным для жителей России — теперь не обязательно лично общаться с переписчиком, а электронные переписные листы на портале «Госуслуги» можно заполнить самостоятельно в любое удобное время. «Новый подход значительно ускорит обработку собранных сведений. Первые итоги Всероссийской переписи населения 2020 года о численности населения страны будут объявлены уже в декабре нынешнего года», — сказал представитель Росстата.

Председатель Комитета территориального развития Санкт-Петербурга Александр Бельский отметил, что подготовка к Всероссийской переписи населения началась в Северной столице ещё в 2018 году. Тогда петербургский муниципальный округ Княжево был одним из пилотных районов Пробной переписи населения. «Результаты этой тестовой переписи были неплохими. Я могу сказать, что сейчас город к проведению будущей переписи готов. В работу по подготовке включена Общественная палата города, готовится проект постановления правительства Санкт-Петербурга о содействии проведению Всероссийской переписи населения», — заявил он.

За прошедшее время с момента переписи населения 2010 года жилой фонд Санкт-Петербурга обогатился приблизительно на четверть, в городе произошло около семи миллионов демографических событий (рождений, смертей, новых браков и разводов, переездов). «Благодаря Всероссийской переписи населения мы получим точные данные по социальной структуре населения города, его жилищным условиям и миграции. Как показала Пробная перепись 2018 года, прошедшая

в Княжево, людей заинтересовал новый цифровой формат», — подчеркнул руководитель Управления Федеральной службы государственной статистики по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области Олег Никифоров. Для проведения переписи в октябре 2020 года в городе наймут 12 000 переписчиков, а также 1 700 контролёров полевого уровня. «По опыту предыдущих переписей мы ожидаем, что это будут в основном студенты петербургских вузов и граждане, обратившиеся в службу занятости, пенсионеры», — отметил Никифоров.

По данным Петростата, на 1 декабря 2019 года численность постоянного населения Санкт-Петербурга составила почти 5,4 млн человек. При этом в Санкт-Петербурге один из самых высоких в России уровней средней продолжительности жизни населения. В 2018 году этот показатель составил 76 лет.

Интернет-перепись населения станет доступнее

Участники Всероссийской переписи населения 2020 года смогут заполнить электронные переписные листы на портале Gosuslugi.ru, не тратя личные деньги.

С 1 марта жители России будут пользоваться порталом Gosuslugi.ru и сайтами органов власти даже при нулевом и отрицательном балансе. При заходе на эти ресурсы интернет-трафик не будет тарифицироваться.

Идею обеспечения бесплатного доступа к социально значимым отечественным сайтам предложил Президент России Владимир Путин в Послании Федеральному собранию 15 января. «В этом случае людям не придётся платить за саму услугу связи — за интернет-трафик», — сказал глава государства. По его словам, доступность интернета должна стать конкурентным преимуществом России, создавать новые возможности для жителей страны.

Глава Росстата Павел Малков отметил, что это решение упростит проведение цифровой переписи населения и позволит большему числу жителей страны заполнить переписной лист онлайн.

С 1 по 25 октября 2020 года все жители России, имеющие стандартную учётную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА), смогут самостоятельно пройти интернет-перепись на портале Gosuslugi.ru, выбрав услугу «Пройти перепись населения».

Благодаря внедрению цифровых технологий процесс переписи станет более удобным и комфортным: не нужно тратить время на общение с переписчиком, можно заполнить электронный переписной лист в любое время. В ходе проведённого в 2019 году опроса 52% россиян назвали интернет-перепись на портале Gosuslugi.ru предпочтительным способом прохождения Всероссийской переписи населения 2020 года.

● Готовимся к переписи



Квартирный вопрос: зачем перепись интересуется жилищными условиями

В 2019 году в России было введено в эксплуатацию более 1,1 млн квартир общей площадью 80,3 млн м² (с учётом жилых домов, построенных на земле, предназначенной для садоводства). А сколько в России старого и ветхого жилья? Сколько жителей нашей страны лишены элементарных удобств? Ответы на эти и другие вопросы будут искать во время Всероссийской переписи населения 2020 года.

В 2019 году россияне построили 262,5 тыс. жилых домов (253,8 тыс. — без учёта жилых домов, построенных на земельных участках для ведения садоводства). Площадь возведённого жилья составила 36,8 млн. м², сообщил Росстат.

Согласно данным о благоустройстве жилищного фонда, в 2014 году канализация была доступна 73% жителей России, в 2015-2016 годах — 77%, а в 2017 году — 78%. Точная информация о жилищных условиях поможет определить объёмы бедности и понять, как с ней бороться. Поэтому вопросы, касающиеся времени постройки жилья, его площади и видов благоустройства входят в программу Всероссийской переписи населения 2020 года. В каждом помещении переписчики, а при интернет-переписи — пользователи портала «Госуслуги» будут заполнять бланк «П» («Помещение»), который характеризует жилищные и санитарно-гигиенические условия проживания населения.

Впервые статистики спросили россиян о благоустройстве жилых

помещений в ходе переписи 2002 года. В анкетах переписи 2010 года появились уже подробные уточнения о жилищных условиях. Вопросы бланка «П» с того времени не изменились, только в блоке «Время постройки дома» добавилась подсказка «После 2010 года».

Данные, собранные в бланке «П», помогут статистикам рассчитать средний размер жилой площади, приходящейся на человека или домохозяйство. Кроме того, эти сведения станут ценной базовой информацией для разработки госпрограмм федерального и регионального уровней по капитальному ремонту жилья.

В Ленинградской области за период с 2010 по 2018 г. введено в эксплуатацию 276 тыс. квартир (общей площадью 16 млн. кв. м), что составляет более 27% от общего числа квартир жилищного фонда. В Ленинградской области масштабы жилищного строительства наращивались только в последние годы преимущественно в пяти приграничных к Петербургу районах (Всеволожский, Выборгский, Гатчинский, Ломоносовский, Тосненский).

В 2019 году в Ленинградской области было введено в эксплуатацию более 46,3 тыс. квартир общей площадью 2,4 млн. м² (с учётом жилых домов, построенных на земле, предназначенной для садоводства).

Всероссийская перепись населения пройдёт с 1 по 31 октября 2020 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики Росстата будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

На решение вопроса — четыре минуты

Федеральная кадастровая палата приняла 3,5 миллиона обращений граждан в режиме 24/7.

Чаще всего в 2019 году граждан интересовал необходимый пакет документов для проведения сделок.

В 2019 году 3,5 миллиона граждан обратилось в Ведомственный центр телефонного обслуживания (подразделение Федеральной кадастровой палаты). Большая часть обращений касалась вопросов, связанных с уточнением статуса заявлений, поданных гражданами, а также процедурами подачи документов для операций с недвижимостью.

За 11 месяцев текущего года Ведомственный центр телефонного обслуживания обработал 3 млн 529 тыс. 66 обращений граждан. Более половины всех обращений связаны с подготовкой и подачей необходимых документов для проведения учётно-регистрационных процедур — 55% от всех обращений. Почти 19% обращений касалось уточнения статуса поданных заявлений.

Почти треть обращений пришла от жителей Москвы и Московской области — около миллиона человек обратилось в этом году в ВЦТО. Более 11% звонков совершили жители Петербурга и Ленинградской области, 3,6% — жители Республики Татарстан и 3,1% — жители Свердловской области.

Как правило, консультация специалиста особенно нужна при планировании и проведении сделок с недвижимостью, которые сопряжены с большим количеством различных нюансов. С помощью специалистов ВЦТО граждане могут уточнить статус уже поданного заявления на проведение государственной услуги или составить список необходимых для её получения документов, узнать режим работы филиалов Кадастровой палаты и территориальных органов Росреестра, оформить предварительную запись на приём к руководителям или на выездное обслуживание, получить подробную консультацию и практическую помощь в использовании электронных сервисов.

«Ведомственный центр телефонного обслуживания даёт гражданам возможность в режиме 24/7 получить подробную консультацию и помощь в решении широкого спектра вопросов, связанных со сферой учётно-регистрационных действий в частности и оборотом недвижимого имущества в целом», — говорит директор Федеральной кадастровой палаты Парвиз Тухтасунов. — В 2019 году сотрудники ВЦТО уже приняли более трёх с половиной миллионов обращений. Среднее время, затраченное на решение конкретного вопроса, составляет менее 4 минут. В 2020 году мы планируем существенно повысить скорость обработки и решения запросов граждан».

Ведомственный центр телефонного обслуживания (ВЦТО) — специализированный филиал Федеральной кадастровой палаты, расположенный на площадках в Курске и Казани. Суммарно в нём работают более 300 специалистов. ВЦТО начал принимать звонки 21 сентября 2011 года. За восемь лет обработано более 30 млн обращений.

равном начальной цене предмета аукциона. Размер платы по договору аренды не подлежит изменению в течение всего срока аренды.

Сроки внесения арендной платы: за текущий календарный год (со дня заключения договора до 31.12.2020 г.) вносится Арендатором одновременно в течение тридцати дней со дня определения победителя торгов. Последующее внесение ежегодной арендной платы осуществляется Арендатором равными долями до 15 сентября, 15 ноября.

Земельные участки, указанные в настоящем Извещении, находятся в государственной собственности.

Предельные параметры разрешенного строительства для земельных участков, расположенных на территории Никольского городского поселения, в зоне объектов транспортной инфраструктуры Т-2 (лоты №№ 1-12).

Требования к параметрам сооружений и границам земельных участков в соответствии со следующими нормативными документами:

- Свод правил 42.13330.2011 «СНиП 2.07.01-89*». Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», п. 15, Приложение Е;
- СНиП -89-90* «Генеральные планы промышленных предприятий»;
- СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов»;
- другими действующими нормативными документами и техническими регламентами.

Предельные параметры разре-

шенного строительства для земельных участков, расположенных на территории Никольского городского поселения, в зоне объектов транспортной инфраструктуры П-2 (лот № 13).

Требования к параметрам сооружений и границам земельных участков в соответствии со следующими нормативными документами:

- Свод правил 42.13330.2011 «СНиП 2.07.01-89*». Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», п. 15, Приложение Е;
- СНиП -89-90* «Генеральные планы промышленных предприятий»;
- СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов»;
- другими действующими нормативными документами и техническими регламентами.

Порядок определения победителя аукциона: Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

Порядок приема заявок:

Дата начала приема заявок на участие в аукционе – 14.02.2020 г.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе – 12.03.2020 г. в 17.30.

Время и место приема заявок – Подпорожский район, г.п. Никольский, ул. Новая, д. 5 (с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.30 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00).

Телефон для справок: (81365) 73-754.

Форму заявки на участие в аукционе, проект договора аренды можно получить по адресу: Ленинградская область, Подпорожский район, ул. Новая, д. 5, и на сайтах: www.torgi.gov.ru, monikolsky.ru.

Для участия в аукционе заявители предоставляют следующие документы:

- заявку на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
- копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
- надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
- документы, подтверждающие внесение задатка.

Вся документация (или иная информация) составляется на русском языке. Она должна быть достоверной, понятной, оформленной соответствующим образом, не должна иметь помарок и исправлений.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявитель имеет право отозвать принятую Организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю внесенный им задаток в течение

трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Порядок определения участников торгов:

К участию в аукционе допускаются претенденты, которые:

- в установленные сроки предоставили документы, необходимые для участия в аукционе;
- внесли на расчетный счет Организатора аукциона задаток.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

- 1) непредоставление необходимых для участия в аукционе документов или предоставление недостоверных сведений;
- 2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;
- 3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с настоящим Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду;
- 4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьей реестре недобросовестных участни-

ков аукциона.

Порядок внесения задатка:

Задаток вносится одним платежом на расчетный счет Организатора торгов. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Организатора торгов, является выписка из этого счета.

Реквизиты для перечисления задатка для участия в торгах для лотов № 1-13

Получатель: УФК по Ленинградской области (АМО «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района») л/с 05453002630
ИНН 4711006977 КПП 471101001
ОКТМО 41636163
№ счета: 40302810100003001610
Наименование банка получателя: Отделение Ленинградское г. Санкт-Петербург
БИК 044106001
Назначение платежа: Задаток для участия в аукционе 16.03.2020 г. по лоту № ____.

Задаток, внесенный покупателем на счет Организатора аукциона, засчитывается в счет арендной платы за земельный участок. Организатор аукциона обязан в течение 3-х банковских дней со дня подписания протокола об итогах аукциона возвратить задаток участникам аукциона, которые не выиграли его.

Дату, время и порядок осмотра земельного участка на местности можно согласовать по телефону (81365) 73-754.

А. Е. ШИЛОВ,
глава Администрации

Почта России поможет жителям Петербурга и Ленобласти увековечить память об их героических предках

Почта России стала партнёром проекта «Дорога памяти». С 17 февраля по 31 мая 2020 года в отделениях Почты России будут принимать фотографии участников Великой Отечественной войны для их сканирования и загрузки на официальный сайт проекта.

С 17 февраля принимать фотографии будут во всех отделениях Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Фотографии в особом порядке с соблюдением дополнительных мер предосторожности будут передаваться в управления федеральной почтовой связи региона для их сканирования и публикации в единой базе данных, а после будут возвращены владельцам. Отделения Почты России есть в самых удалённых населённых пунктах, что позволит присоединиться к проекту всем жителям страны.

Также в отделениях Почты России размещать информационные материалы о проекте с нанесённым на них QR-кодом. Он будет вести на страницу сайта, где можно самостоятельно загрузить фото в базу данных.

В годы войны почтовики при-

няли, обработали и доставили более 10 млрд писем, почти 23 млн посылок. Почта являлась единственной нитью, соединяющей фронт с тылом. Сегодня, в рамках празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, основная задача Почты России – связать поколения, помочь сохранить память о подвиге наших предков.

Минобороны России реализует проект по возведению на территории военно-патриотического парка культуры и отдыха «Патриот» в г. Кубинке Московской области Главного храма Вооружённых Сил Российской Федерации.

Центральное место в Главном храме займёт построенная по хронологическому принципу от начала войны до Великой Победы мультимедийная галерея «Дорога памяти» длиной 1 418 шагов, символизирующих 1 418 дней и ночей Великой Отечественной войны.

Это уникальный музей, не имеющий аналогов в мире. Каждый зал галереи отличается формой подачи и драматургией, с помощью интерактивных средств посетители смогут менять окружающую обстановку, получать доступ к редким видео-, фото- и аудиоматериалам, но главный элемент «Дороги памяти» – общедоступная единая информацион-



ная база с десятками миллионов фотографий и писем фронтовиков, тружеников тыла, жителей блокадного Ленинграда.

С помощью сайта Минобороны России (doroga.mil.ru), военных комиссариатов, писем от граждан в Минобороны России с пометкой «Дорога памяти», выездных групп по сбору информации осуществляется сбор и наполнение единой информационной базы.

Через сенсорные панели посетители смогут найти информацию о своих родственниках, а на больших экранах будут отображаться их фотографии и фронтовые письма.

Галерею планируется открыть 9 мая к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Пресс-служба
АО «Почта России»



«Страна Казакия»

2020 год начался для казаков Хуторского казачьего общества с новых трудов. Они приступили, совместно с Хуторским казачьим обществом «Станица Гатчинская», к реализации проекта «Страна Казакия». Его реализация стала возможной после того, как наши подпорожские казаки защитили свой проект по проведению областного фестиваля казачьей культуры, посвящённого 75-летию Великой Победы и получили поддержку Комитета по печати Ленинградской области. Началась работа по организации фотовыставок на казачьи темы: «Страна Казакия в лицах» сотника Дмитрия Гридина и «Казаки гуляют» Виктора Бартенева. Сегодня фотовыставка Виктора Бартенева проходит в фонде «Светлица». Там выставлены двадцать две его фотоработы, рассказывающие о культурной жизни казаков. В частности, о фестивалях казачьей культуры, прошедших в посёлке Николь-

ском и Подпорожье в прежние годы. Работы сотника Гридина, выставленные на суд зрителей, в основном носят психологический характер. Они так и называются – «Лица». Автор выхватил мгновения из жизни своих героев, с помощью фотоаппарата запечатлев их в момент раздумий, всплеска эмоций. Постарался через выражение лиц своих героев передать их состояния, подчеркнуть особенности характеров. Создание фотовыставок стало возможным благодаря финансовой поддержке Подпорожской администрации, выделившей средства на их подготовку. Совместными усилиями энтузиастов, при поддержке областного и районного руководства в наших краях создаётся работоспособная казачья организация, которая занимается не только художественной самодеятельностью, но и решает важные социальные задачи.

Анна РОМАНОВА
Фото Виктора БАРТЕНЕВА

с 13 по 28 февраля **СКИДКИ** для мужчин и на подарки для них

ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ. СТИЛЬНЫЕ И ПРОЧНЫЕ ОПРАВЫ. УМНЫЕ ЛИНЗЫ ДЛЯ ДОМА. ОФИСА. ВОЖДЕНИЯ. ОХОТЫ И РЫБАЛКИ.

г. Подпорожье:
- ТРК "Вертикаль" (тел.: +7-963-344-50-85)
- пр. Ленина, д. 28 (тел. +7-964-331-42-69, +7-813-65-2-03-51)
- ул. Свирская, д. 35 (тел. +7-963-314-71-63)

БЕСПЛАТНАЯ ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ ПРИ ЗАКАЗЕ ОЧКОВ
Подробности у консультантов

23 февраля ДАРИМ ДЕНЬГИ 8 Марта

КАССА взаимопомощи

8-981-942-29-27 г. Подпорожье, ул. Комсомольская, д. 7

ЗАЙМЫ БЕЗ СТРАХОВОК И КОЛЛЕКТОРОВ!

Срок проведения стимулирующего мероприятия (Акции) «Дарим деньги» - с 28.02.2020 г. по 29.02.2020 г. включительно. Организатор Акции ООО МКК «КВ Пятый Элемент Деньги», ОГРН 1154025001316, рег. № в реестре МФО 651503029006503. Подробная информация об организаторе стимулирующего мероприятия «Дарим деньги», о правилах его проведения, количестве призов по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения на сайте www.5element-info.ru и в офисах Организатора Акции. Займы предоставляются ООО МКК «КВ Пятый Элемент Деньги», рег. № в реестре МФО 651503029006503.

19 февраля – в Вепском центре фольклора с. Винницы,
20 февраля – в ДК п. Важины,
21 февраля – в ЦКиД п. Никольского с 10 до 16 ч.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ПАЛЬТО

(пр-во Москва, С.-Петербург, Торжок)
В ассортименте:
демисезонные и зимние пальто,
большой выбор болоньевых пальто,
ЕВРОПЕЙСКАЯ ОБУВЬ из натуральной кожи (пр-во Польша, Германия)
Новинки сезона!

Подпорожье, ул. Свирская, д. 50
8 (81365) 3-00-70, 8 (960) 233-15-66

ЗИМНИЙ FIX PRICE
зафиксируйте зимние цены
закажите окна сейчас, получите весной

ОТ ЗАВОДА БЕЗ НАЦЕНКИ 10 ЛЕТ ГАРАНТИИ
БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР НЕМЕЦКАЯ ФУРНИТУРА
БЕСПЛАТНАЯ ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ 8 (800) 333-57-56

ОКНА • БАЛКОНЫ
ЖАЛЮЗИ • РОЛЛЕТЫ
МЯГКИЕ ОКНА • ДВЕРИ
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ОБЩЕСТВО ПЧЕЛОВОДОВ (г. Белгород) проводит **ПРОДАЖУ МЁДА** на рынках:

15 февраля (суббота) – г. Подпорожье,
16 февраля (воскресенье) – п. Вознесенья,
17 февраля (понедельник) – п. Никольского.
Тел. 8-905-169-05-21.

РЕМОНТ стиральных машин и холодильников на дому.
Тел. 8-921-796-72-48.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 350 руб. м² (собственное производство, гарантия 10 лет на все потолки)
ОКНА ПВХ VEKA, ЛОДЖИИ (САЙДИНГ, ОТДЕЛКА) ДВЕРИ (ВХОДНЫЕ, МЕЖКОМНАТНЫЕ)
Тел.: 8 (911) 098-19-19, 8 (965) 098-88-83.

СПБ «ЦЕНТР СЛУХОПРОТЕЗИРОВАНИЯ»
19 февраля с 13.00 до 14.00
УСЗН – Соцзащита (пр. Ленина, д. 26)
Консультации, компьютерный подбор
Индивидуальная настройка
Проверка слуха + Аудиограмма
Выезд на дом по записи
Тел.: 8-921-423-89-40
Батарейки 1 уп. – 200 руб.
Аппараты – от 7000 руб.

СДАЁТСЯ ПОМЕЩЕНИЕ ОТ 20-150 МЕТРОВ, цена аренды обговаривается.
Автовокзал, кафе «Барин»
Тел. 8-911-210-04-88, Владимир.

Выражаем сердечную благодарность родным, друзьям, соседям, коллективу ГЭС за моральную и материальную поддержку в организации похорон **СЕЛИВЕРСТОВА Александра Николаевича**. Огромное всем спасибо и низкий поклон. Жена, дети, внуки.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Редакция за содержание рекламы ответственности не несет.

Продолжается ПОДПИСКА на газету «Свирские огни». Также вы можете оформить подписку на электронную версию газеты (180 рублей на полугодие).

Главный редактор МУП ПМР «ИПК» «Свирские огни» В. Б. Кемпи Тел. 2-20-88.
3. 119. Т. 2200.

Учредители: Комитет по печати Ленинградской области, администрация муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области», муниципальное унитарное предприятие Подпорожского муниципального района «Информационно-полиграфический комплекс «Свирские огни». Регистрационное св-во ПИ № ТУ 78-00554 от 16.04.2010 г. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Продаю

1-комн. кв-ру, ул. Комсомольская. Тел. 8-911-708-39-49. 3-3

1-комн. кв-ру, ул. Строителей, 33,6 кв. м, 5/5-эт., в отличном сост., с хорошей мебелью и быт. техникой. Тел. 8-969-706-09-27. 4-3

1-комн. кв-ру, ул. Комсомольская, 5/5 эт., 31 кв. м, част. с меб. Тел. 8-921-973-46-95. 8-1

1-комн. кв-ру, ул. Свирская, д. 82, 5/5-эт., 43 кв. м, 1 млн руб. Тел. 8-900-643-57-25. 3-1

1-комн. кв-ру, пр. Механический, д. 36, 28,2 кв. м, 9/9-эт., 660 тыс. руб. Тел. 8-905-265-41-37.

2-комн. кв-ру, ул. Конституции, д. 5а, 3/4-эт., 1 млн 100 тыс. руб. Тел. 911-977-52-59. 3-3

2-комн. кв-ру, ул. Горького, д. 28/2, кв. 4, 1/3-эт., обмен на машину. Тел. 8-906-131-11-95. 4-4

2-комн. кв-ру, п. Вознесенье, ул. Лесная, д. 32, 3/3-эт., 49,6 кв. м, тёплая, сухая, просторная лоджия. Тел. 8-921-415-46-12. 5-4

3-комн. кв-ру, ул. Комсомольская, д. 5, 1/5-эт., 61,4 кв. м, 1 млн 300 тыс. руб. Тел. 8-911-905-84-28. 4-1

3-комн. кв-ру, ул. Конституции, д. 3, 51 кв. м, 2/5-эт., 1 млн 300 тыс. руб. Тел. 8-921-651-47-90. 4-3

3-комн. кв-ру, ул. Комсомольская, д. 1, 4/5-эт., 62,1 кв. м, от хозяйна. Тел. 8-921-799-86-76. 3-1

дом, уч-к 20 сот., д. Токари, ул. Почтовая, 650 тыс. руб. Тел. 8-905-265-41-37.

дом, зем. уч-к 10 сот., ул. Советская, д. 18. Тел. 8-906-228-95-77. 6-2

дом, Варбеги, ул. Школьная, д. 1, 2-комн., кухня, вода. Тел. 8-911-118-93-74. 5-1

уч-к 12 сот., д. Валдома д. 5, берег Свири. Тел. 8-905-265-41-37.

УАЗ-390945 (фермер), 2014 г. в. Тел. 921-367-93-16. 4-2

ж/б гараж, а/г «Зелёный», 43 кв. м. Тел. 8-905-219-63-75, Владимир. 3-3

газовый пистолет ИЖ-79-8. Тел. 8-911-254-74-87. 4-4

поросят, 5000 тыс.руб. Тел. 8-911-187-35-66. 4-1

Меняю

1-комн. кв-ру, пр. Ленина, д. 13а, 3/5-эт., 34,7 кв. м на 2-комн. кв-ру, рассмотрю все варианты. Тел. 8-911-152-58-82. 2-2

ЧИТАЙТЕ ОПЕРАТИВНЫЕ НОВОСТИ НА САЙТЕ «СВИРСКИХ ОГНЕЙ»:
Свирские-огни.рф

Свирские ОГНИ
ДИЗАЙН И ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ

ВИЗИТКИ от 2 руб. за шт.

- ЛИСТОВКИ
- КАЛЕНДАРИ
- БУКЛЕТЫ
- МАГНИТЫ
- БРЕЛОКИ

И МНОГОЕ ДРУГОЕ!

245-70 ул. Исакова, д.3 svogni@mail.ru У НАС САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ В ГОРОДЕ!

Руководство и Совет ветеранов отдела МВД России по Подпорожскому району ЛО обращается к населению, ветеранам служб, а также ко всем, чьи родственники и близкие имели отношение к службе в милиции, с просьбой помочь собрать предметы, документы, представляющие историческую и информационную ценность для отдела, с целью пополнения экспозиции музея «История ОМВД». Обращаться по телефону 40-024 или в кабинет № 19.

ЛАМИНАТ И ТЁПЛЫЙ ПОЛ в магазине «Поляна» (г. Подпорожье, ул. Свирская, д. 58), самый большой выбор в городе. Тел. 8-952-381-66-93.

Диплом о начальном профессиональном образовании Б № 646877 считать недействительным.

Диплом о начальном профессиональном образовании № 237158 считать недействительным.

Прогноз погоды с 15 по 20 февраля

	15 фев сб ночь	15 фев сб день	16 фев вс ночь	16 фев вс день	17 фев пн ночь	17 фев пн день	18 фев вт ночь	18 фев вт день	19 фев ср ночь	19 фев ср день	20 фев чт ночь	20 фев чт день
Облачность, осадки												
Температура воздуха, С°	-1	-2	+1	0	0	+3	-1	0	-3	0	-3	-1
Ветер, метр/сек	Ю 4	Ю-З 3	Ю 5	Ю 4	Ю-З 4	Ю 4	Ю-З 2	Ю-З 4	З 1	З 2	Ю-З 1	Ю-З 1